
Výroční zpráva 

Nadačního fondu časopisu 
IN!

rok 2008

www.in.cz



Obsah:

Úvodem

1) Historie vzniku nadačního fondu
 
2) Základní údaje o nadačním fondu

3) Účel nadačního fondu

4) Činnost nadačního fondu

5) Přehled o nadačních darech 
 
6) Přehled o poskytnutých příspěvcích

7) Výsledky účetní uzávěrky

8) Ze zprávy revizora

9) Záměry pro rok 2009

10) Závěr

2



 
Úvodem

Naši milí podporovatelé,

otevíráte zprávu Nadačního fondu časopisu IN!, který čtvrtým rokem 
úspěšně podporuje vydávání časopisu pro dívky IN!.

Všem našim dárcům děkujeme za podporu, kterou nám poskytujete.

Věříme, že budete sdílet naši radost, že nadační fond splňuje svůj účel 
a že se daří získávat drobné i velké sponzory dobrého díla.

Tím, že se naše činnost soustřeďuje na podporu časopisu IN!, 
přispíváme k evropsky konzervativně hodnotovému životnímu stylu a 
prorodinné výchově děvčat.   

Jan Balík
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1) Historie vzniku nadačního fondu

Sekce pro mládež ČBK organizovala v roce 1999 a 2002 celostátní 
fóra mládeže. Přítomní mladí, kteří patřili mezi aktivní buď 
ve farnostech, nebo v hnutích a řeholích, vyslovili přání, aby vznikl 
časopis pro náctileté. S tou samou prosbou se obraceli na lidi, kteří 
jsou zodpovědní v katolické církvi za práci s mládeží, mnozí rodiče, 
vychovatelé a kněží. Vícekrát se na toto téma hovořilo na 
Konferencích o mládeži, které jsou diskusním fórem zodpovědných 
lidí v katolické církvi za pastoraci mládeže v nejrůznějších rovinách. 

Protože členové Sekce pro mládež ČBK vnímali za tuto žádost 
zodpovědnost, hledali další partnery pro vznik tak náročného díla, 
které se mnohým ze začátku zdálo víceméně nereálné. Začátkem roku 
2003 se Sekce pro mládež ČBK spojila s občanským sdružením 
Tarsicius, které vydává mnoho let časopis pro ministranty a začala 
jejich spolupráce na uskutečnění projektu. V první fázi se vytvořila 
pracovní skupina, která připravila první skicu a propracovala časový 
harmonogram organizace. Bylo rozhodnuto, že časopis bude zaměřen 
na děvčata. 

Druhá etapa se zaměřila na oslovení široké veřejnosti a na získávání 
dobrovolných spolupracovníků. Tato etapa ukázala, že zájem 
o časopis je nečekaně velký. Důležitým poznatkem bylo, že lidé 
očekávají profesionální kvalitu a současně hodnotný obsah nesoucí 
křesťanské poselství. Tak byla shromážděna celá řada nápadů, 
spolupracovníků a podporovatelů. Zároveň byla uskutečnitelnost 
projektu konzultována s odborníky z ekonomické, právní i 
žurnalistické oblasti. V polovině roku 2004 byla dokončena studie 
proveditelnosti.  

Důležitým mezníkem při vzniku časopisu bylo získání morální 
podpory od České biskupské konference.

Přínosné bylo osobní seznámení se s tvůrci podobných časopisů 
v Rakousku (YOU), Slovensku (Čajka, Svetlo, AHA), Německu 
(I- mag). 
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Na podzim 2004 bylo vypsáno výběrové řízení na pozici 
šéfredaktorky a byla vybrána jak šéfredaktorka, tak i její zástupkyně. 
V lednu 2005 bylo možné vydat nulté číslo v nákladu 20 000 ks a 
od června 2005 vychází časopis IN! již měsíčně.

V roce 2005 bylo založeno Vydavatelství IN, s.r.o., které je 
vydavatelem časopisu. Sekce pro mládež ČBK i nadále spolupracuje 
na tvorbě časopisu. Cena časopisu byla zvolena ne podle skutečných 
finančních nákladů, ale tak, aby byl děvčatům cenově dostupný. Bylo 
tedy jasné, že časopis se neobejde bez podpory drobných i velkých 
dárců. Proto byl založen nadační fond.  
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2) Základní údaje o fondu

Nadační fond časopisu IN!
zapsaný v nadačním rejstříku vedeném městským soudem v Praze 
oddíl N, vložka 556

IČO: 27243940

Adresa sídla: Kostelní nám. 16, 148 00 Praha 4 - Kunratice

Kontaktní adresa: Ke Strašnické 10, Praha 10 

Datum zápisu do rejstříku: 3. 6. 2005

Zřizovatel: Mgr. Jan Balík, Zapova 506, 256 01 Benešov

Vymezení hlavní činnosti: Materiální podpora časopisu „IN! – dívčí 
svět“, jehož obsah popularizuje učení katolické církve v otázce víry a 
mravů.

Statutární orgány: správní rada
 
složení:   

Mgr. Jan Balík - předseda
Jan Lukeš - místopředseda
Mgr. Vladimír Novák - místopředseda

jednání správní rady  - jménem správní rady jedná předseda správní 
rady samostatně.

revizor
Ing. Anna Pukowiecová
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3) Účel fondu
  
Nadační fond časopisu IN! byl zřízen zakládací listinou ze dne 
11. dubna 2005 za účelem materiální podpory časopisu „IN! – dívčí 
svět“, jehož obsah popularizuje učení katolické církve v otázkách víry 
a mravů.

Dnem 3. června 2005 byl tento nadační fond zapsán do nadačního 
rejstříku.

Stanovy nadačního fondu byly schváleny dne 20. června 2005.

Nadační fond vyvíjí svoji činnost na území celé České republiky.
 
K dosažení uvedeného cíle bude nadační fond zejména soustřeďovat 
finanční prostředky na účtu nadace, a to prostřednictvím darů 
poskytnutých nadačnímu fondu třetími osobami.
 
Prostředků nadačního fondu lze použít pouze k realizaci cíle nadace, 
tedy k podpoře vydavatele časopisu IN! dívčí svět, kterým je v 
současnosti Vydavatelství IN, s. r. o., se sídlem Horní nám. 12, 466 01 
Jablonec nad Nisou, IČO 272 65 170. O udělení nadačního příspěvku 
rozhoduje správní rada nadačního fondu na základě písemné žádosti.
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4) Činnost fondu

Nadační fond působí již třetím rokem a je zásadní pro rozvoj časopisu 
IN! – dívčí svět. 

Nadační fond se soustředil na propagaci časopisu IN! - dívčí svět a na 
získávání darů.  

Všichni, kdo se na činnosti nadačního fondu v roce 2008 podíleli, 
vykonávali činnost zdarma.
  
Pokračovala úspěšná spolupráce s německou nadací Renovabis, která 
podporuje v České republice nejrůznější výchovné a vzdělávací 
projekty. 
 
V roce 2008 se časopisu na trhu dařilo, počet předplatitelek úspěšně 
rostl. Vydavatelství rozšířilo své služby o produkci 
nízkonákladových tiskovin (vedení předplatitelské agendy, balení a 
rozesílání časopisů). Tato práce začíná přinášet zisk. 

Jak jsme informovali, z důvodu odchodu šéfredaktorky na mateřskou 
dovolenou, nastoupila od července slečna Ludmila Štrejbarová, která 
má velké zkušenosti z práce s mládeží a  několik let působila 
v Diecézním centru života mládeže brněnské diecéze.

Profesionalizace časopisu vyžaduje stálé vzdělávání redaktorek. Proto 
dvě z nich absolvovaly intensivní novinářský kurz na církví založené 
Vyšší odborné škole publicistiky v Praze.

Rok 2008 byl z hlediska propagace a spolupráce pro IN! velmi 
úspěšný. Podařilo se navázat spolupráci s Petarda production, s 
jednou z nejprestižnějších společností pořádajících v České republice 
kulturní akce, koncerty populárních osobností a televizní vyhlašování 
žebříčku popularity v hudebním průmyslu ( Zlatý slavík a Anděl ).

Další z úspěšných kontaktů roku byla spolupráce s populární českou 
zpěvačkou – teenegerkou Ewou Farnou, která se během rozhovoru 

8



pro IN! velmi sympaticky přihlásila ke své víře a čtenářky IN! si tak 
mohly poprvé o této celebritě přečíst, že i ve světě šoubyznysu má 
mladá sebevědomá křesťanka své místo.

V návaznosti na toto interview vyhlásil IN! ve spolupráci s Petarda 
production  celostátní soutěž o text písně s křesťanským poselstvím 
pod názvem Písnička pro Ewu. Během 4 měsíců, kdy soutěž 
probíhala, přišlo do časopisu 103 textů jak od čtenářek, tak od 
renomovaných autorů. Z nich si Ewa Farna vybrala text Boží mlejny. 
Píseň zazněla v celostátním televizním přenosu Koncertu lidí dobré 
vůle 5. července 2008. Zároveň si Ewa tuto píseň zvolila jako pilotní 
pro své nové album. Pokládáme tuto akci za velmi přínosnou jak pro 
čtenářky, které tak zjistily, že i ony se mohou pokusit přinést 
prostřednictvím IN! křesťanské svědectví do světa populární 
kultury. Tak i pro mladou zpěvačku, která si díky spolupráci s IN! 
mohla uvědomit svou zodpovědnost za texty, které zpívá. 
Z propagačního hlediska se touto akcí IN! zviditelnil i mimo 
křesťanské kruhy.

Další přínos spolupráce s Petarda Production bylo uspořádání 
samostatného dvouhodinového programu pro mladé na celostátní akci 
Dny lidí dobré vůle konané na Velehradě během národní pouti  4. - 6. 
7. 2008. Komponovaný program složený z ukázek křesťanské 
hudby, duchovního slova, módní přehlídky a rozhovorů s podnětnými 
osobnostmi, sledovalo na 200 mladých. Spolupráce se osvědčila a 
Petarda production nám nabídla spolupráci i do dalších let. Během 
této třídenní akce měl IN! v areálu Velehradu dva stánky, ve kterých 
propagoval časopis, prodával trička. Jeden ze stánků - profesionální 
model s reklamním potiskem - IN! byl zakoupen pro tuto příležitost a 
od té doby se skvěle osvědčil i na dalších akcích.

Jednou z nich bylo Česko-Slovenské setkání mládeže Activ8 na 
Velehradě, konané u příležitosti celosvětového setkání mládeže s 
papežem v Sydney. Stánek IN! byl přítomen po celou dobu setkání a 
kromě propagačního přínosu měl i velmi sympatický úkol, 
komunikace s mládeží, která si přicházela popovídat s redaktorkami 
ve stánku, takže se jim dostalo přímé zpětné vazby na obsah časopisu 
a ( nejen) děvčata mohla vyjádřit svá přání ohledně obsahu IN!
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Další propagační akce byla účast stánku na Charismatické 
konferenci 9 - 13. 7. 2008 v Brně, kde IN! navázal mnohá důležitá 
přátelství, mezi nimi i s paní Jersákovou, která sponzorsky vyrobila 
děvčatům originální dárek do prosincového čísla.

Druhým rokem se IN! účastnil Diecézního setkání rodin ve Žďáře 
nad Sázavou 30. 8. 2008, společně s iniciativou Křesťan a hudba, kde 
tradičně promítá komponovaný pořad videoklipů moderní křesťanské 
hudby.

IN! podpořil darováním většího množství výtisků i akce, kterých se 
přímo neúčastnili jeho pracovníci. Například Týden vzájemného 
porozumění  12. - 18. květen 2008 v Hradci Králové. Během 
programů vzájemného poznávání, kdy se církevní aktivity 
představovaly na veřejnosti, rozdávali mladí IN! u stánku 
v hradeckém hypermarketu. IN! sklidil velký ohlas a přislíbil 
spolupráci i do budoucna. Stejným způsobem podpořil IN! i podobnou 
akci, organizovanou protestantskými církvemi v Teplicích 25. května 
2008.

Další velmi významnou propagační akcí bylo pozvání do pořadu 
Kulatý stůl z televize Noe, kde byl IN! věnován hodinový prostor pro 
představení časopisu a další půlhodina na komunikaci s diváky. S Tv 
Noe pokračuje spolupráce na pořadu pro děvčata V posteli.

Po 5 letech existence  časopisu IN! o něm můžeme říci, že je mezi 
mládeží v katolické církvi nejen známý, ale velice oblíbený. (Nejen) 
děvčata ho berou za svůj a zohledňují jeho rady ve svém životě.

Zároveň si získal respekt i v křesťanském mediální světě a 
spolupracuje jak s tištěnými médii, zmiňovanou televizí Noe a 
nejrůznějšími webovými projekty jak katolickými: Signaly.cz,Víra.cz, 
AveMaria.cz,Tv Mis,  tak protestantskými: AWradio, Radio 7.

Díky své neustále se zlepšující obsahové i grafické stránce si IN! 
získává i uznání z řad sekulárních kolegů novinářů. 
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Za velice potěšitelné pokládáme neustálou záplavu dopisů a emailů od 
čtenářek a jejich důvěru, se kterou se na redaktorky obracejí se svými 
otázkami a problémy.  
 
Velká vděčnost patří všem dárcům nadačního fondu, kteří umožnili 
svým příspěvkem tak vydařený nástup a rozvoj výchovného projektu 
pro děvčata.  
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5) Přehled o nadačních darech 

Celkem bylo přijato v peněžní podobě:     1 068 460 Kč.  

Finanční dárci nad 10 000 Kč:
Renovabis                   948 500 Kč
Tomáš Berger             15 000 Kč
Pavel Kryl           12 000 Kč
ABC Magnet, s. r. o.                              10 000 Kč
Neznámý dárce 10 000 Kč
Radek Vala                      5 000 Kč
Václav Pospíšil   3 000 Kč
Martin Vokoun   6 000 Kč
 

 
Drobní finanční dárci nad 1000 Kč: 

Václav Hes
Hana Kalčíková
Jan Kutáč
Farní Charita Jablonec nad Nisou
Jana Doležalová
Rudolf Požár
Irena Světničková
Gabriela Tauchmanová
Marie Puppová
Renata Bocková
Ludmila Jasovská
Hana Samková
Jan Novák
Libuše Čermáková
Luděk Bartůněk
Jan Nekuda
Římskokat. farnost Vysoké Popovice
Michal Jeřábek
Vendulka Těserová
Vladislav Kroczek
Jan Hordějčuk

Další dárci přispěli částkou pod 1000 Kč, většinou několika sty korunami.
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6) Přehled o poskytnutých příspěvcích

Na žádost Vydavatelství IN!, s. r. o. byly poskytnuty finanční 
příspěvky v celkové hodnotě 1 200 000 Kč. Dále byla poskytnuta 
úhrada žurnalistického školení spolupracovnic IN! v hodnotě 7 000.

7) Výsledky účetní uzávěrky

Náklady:
• poskytnuté dary         1207 000 Kč
• jiné náklady (bankovní poplatky)              3 059 Kč
• spotřeba materiálu                   0 Kč
• ostatní služby                                       0 Kč

Náklady celkem:          1 210 059 Kč     

Výnosy:
• přijaté úroky            795,58 Kč
• získané dary  1 068 460,00 Kč
Výnosy celkem:               1 069 255,58 Kč             

Roční zisk:   - 140 803,42  Kč  

Ztráta byla způsobena tím, že nadační fond hospodařil v roce 2007 se 
ziskem 622 281,71 Kč, se kterým bylo v roce 2008 hospodařeno.

Nadační fond nezaměstnával žádného zaměstnance a též nevyplatil 
statutárním orgánům žádné finanční odměny.
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8) Ze zprávy revizora

Na základě kontroly předložených dokladů a přezkoumání účetní 
závěrky za rok 2008 konstatuji, že nadační fond naplňoval svůj účel a 
vyvíjel v roce 2008 svou činnost v souladu se zákonem, zakládací 
listinou, statutem nadačního fondu a ostatními právními předpisy. 
Nadační fond nepřekročil zákonem stanovené procento nákladů na 
správu. Náklady správy byly tvořeny pouze bankovními poplatky.

Ing. Anna Pukowiecová

9) Záměry pro rok 2009
 
Před námi se otevírá rok 2009, ve kterém bychom chtěli navázat na 
naši dlouholetou výbornou spolupráci s nadací Renovabis. Zároveň 
chceme vyhledávat a oslovovat nové sponzory.

Chceme pokračovat v podpoře neustálého vzdělávání redaktorek 
formou školení a zajišťování spolupráce s odborníky. 

Očekáváme, že spolupráce s Petarda production přinese oboustranný 
přínos na „Dnech lidí dobré vůle“. 

Připravujeme též setkání čtenářek v Ústí nad Orlicí.
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10) Závěr

Časopis si získal okruh čtenářek a velice pozitivní ohlas ze strany 
rodičů a vychovatelů. Nadační fond tedy podporuje užitečnou činnost, 
která naplňuje stanovený cíl.
  
Svojí činností chceme podpořit pozitivní a preventivní výchovný 
proces u našich  čtenářek a v jejich okolí. Chceme stát po boku 
rodičům i vychovatelům, kteří si jsou vědomi své odpovědnosti 
za výchovu nových generací mládeže.

Věříme, že dílo, které je od počátku provázeno Boží pomocí, bude 
pro děvčata přínosem a pomocí pro jejich dozrávání a vytváření 
životních názorů.

Dne 8. července 2009

Mgr. Jan Balík
předseda správní rady
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